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MAIS GENTE NA FILA
Representante da CBF e
advogado da Portuguesa
também vão depor

Opromotor-geral doMinis-
tério Público de São Paulo,
Roberto Senise Lisboa, ga-
rantiu que a Portuguesa sa-
bia da suspensão de Héver-
ton. Mas o indício de subor-
no não exime a culpa da CBF
de não publicar o resultado
do julgamento, ocorrido dia
6 de dezembro, antes do jo-
go contra o Grêmio, dia 8,
como determina o Estatuto
do Torcedor. Oito pessoas já
prestaram depoimento no
MP. Amanhã, será a vez de a
CBFmandar representante.
Até a semana que vem,
Oswaldo Sestário, advogado
que representou a Lusa no
julgamento no STJD, tam-
bémdeverá se encontrar
com o promotor Senise.

MUNDIAL DE VÔLEI
Sorteio coloca Brasil em
grupo com Alemanha,
Coreia do Sul e Finlândia

Tricampeã, a Seleção Brasi-
leiraMasculina de Vôlei es-
tará no Grupo C doMundial
da Polônia, de 30 de agosto a
21 de setembro. O sorteio
cruzou o Brasil, líder do ran-
king, comAlemanha (10ª),
Coreia do Sul (21ª), Finlândia
(30ª), uma seleção da África
e outra das Américas do
Norte e Central e Caribe. O
representante africano será
definido entre fevereiro e
março, e o das Américas do
Norte e Central e Caribe, em
maio. “Será um grupo para
passarmos de fase e pegar-
mos um grande ritmo de jo-
go”, disse o levantador Bru-
ninho. Os quatro primeiros
de cada umdos quatro gru-
pos passam à próxima fase.

SÉRIE A TAPETÃO

Ocercovai fechando...
Promotor fala em
indício de suborno
na escalação de
jogador da Lusa
Das agências

esporte@correio24horas.com.br

O procurador-geral do Mi-
nistério Público de São Paulo,
RobertoSeniseLisboa,quein-
vestiga a escalação irregular
do meia Héverton na última
rodada do Brasileiro, afirmou
haver indícios de que alguém
da Portuguesa recebeu di-
nheiro para escalar o jogador
contra o Grêmio. Pela escala-
ção,oSTJDtirouquatropontos
daLusa,queacabourebaixada
para a Série B. O Fluminense,
que estava na zona, escapou.
“É muito grave. Há indícios

de que alguém do clube aca-
bou obtendo uma vantagem e
prejudicando a Portuguesa.
Uma coisa é certa: o técnico
Guto Ferreira não sabia do

problema da escalação do jo-
gador”, afirmou Lisboa, em
entrevista para a rádio Ban-
deirantes, domingo.
“Ao que tudo indica, houve

algum problema no meio do
caminho, na comunicação do
clube. A questão é quem ga-
nhou dinheiro com isso, e al-
guns indícios apontam para
isso. E é muito preocupante.
Isso revela que a máfia do fu-
tebol não se restringe apenas
ao apito”, disse Lisboa, citan-
do a “Máfia do Apito”, em
2005. O presidente do clube,
Ilídio Lico, defendeu a inves-
tigação. “Desconfio de alguns
funcionários. Conversamos
com eles e as histórias que
contaramnão nos convence”.
Já o vice-jurídico da Lusa,

Orlando Cordeiro, falou: “É
umaacusaçãomuitoséria.Es-
tamos fazendo nossa própria
investigação. É até difícil de
acreditar. A Portuguesa está
no fundo do poço. A primeira
coisa que precisa acontecer é
pararem de cavar para au-
mentar o buraco”, declarou.

LUIZ MUNHOZ/ESTADÃO CONTEÚDO

Em dezembro, no Rio, torcedores da Portuguesa questionaram osmembros do STJD pela perda de pontos
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